食品价格环比下降带动CPI重返"2区间"

农历庚子年闰四月小二十 五月初一 夏至



温度:最低25℃ 最高31℃ 偏南风3-4级

上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第26527号

CPI同比上涨2.4%, 涨幅比上个月 同比下降3.7%,降幅比上个月扩大0.6个点。其中,教育文化和娱乐、医疗保健价 百分点。"当前,决定CPI运行的主要还是

食品这一结构性因素。随着国内疫情形

势总体稳定,复工复产有序推进,市场供

昨天发布5月全国CPI(居民消费价格指 上涨10.6%,涨幅回落4.2个百分点,影响 数)和PPI(工业生产者出厂价格指数)。 CPI上涨约2.15个百分点。

非食品价格同比上涨0.4%,涨幅与 上月相同,影响CPI上涨约0.29个百分 格分别上涨2.2%和2.1%,交通和通信、 居住、衣着价格分别下降5.1%、0.5%和 0.4%。扣除食品和能源价格的核心CPI 59.64元/公斤跌至45.98元/公斤,环比跌

5月,CPI环比下降0.8%,降幅比上 月收窄0.1个百分点。"食品价格环比下 降3.5%,降幅扩大0.5个百分点,影响 CPI下降约0.78个百分点,是带动CPI下

农业农村部此前监测数据显示,截 至5月第4周,全国猪肉价格连续14周下 跌,集贸市场猪肉价格从2月第3周的

0.8%,累计回落22.9%

习近平在宁夏考察时强调:决胜全面建成小康社会决战脱贫攻坚, 继续建设经济繁荣民族团结环境优美人民富裕的美丽新宁夏

社会主义是干出来的,幸福是奋斗出来的







全面落实党中央决策部署 坚决打好三大攻坚战

■要全面落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展 理念,落实全国"两会"工作部署,坚决打好三大攻坚战,扎实做好"六稳"工 作,全面落实"六保"任务,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,优先稳 就业保民生,决胜全面建成小康社会,决战脱贫攻坚,继续建设经济繁荣、民 族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏

全面建成小康社会,一个少数民族也不能少

■中华民族是多元一体的伟大民族。全面建成小康社会,一个少数民族 也不能少。各民族团结携手,共同迈进全面小康,体现了中华民族优良传 统,体现了中国特色社会主义制度的显著优势。社会主义是干出来的,幸福 是奋斗出来的。有党和政府持续努力,有各族群众不懈奋斗,今后的生活一 定会更好更幸福

新华社银川6月10日电 中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调, 要全面落实 党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展 理念,落实全国"两会"工作部署,坚决打好三大攻坚战, 扎实做好"六稳"工作,全面落实"六保"任务,努力克 服新冠肺炎疫情带来的不利影响,优先稳就业保民生,决 胜全面建成小康社会,决战脱贫攻坚,继续建设经济繁荣、 民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏。

▼ 下转第三版

营造要素齐备活力创新的产业生态系统 为履行国家使命服务国家战略作更大贡献 全力打造具有核心竞争力的航空产业集群

李强赴新片区大飞机产业园调研商飞总装制造中心浦东基地,并见证3架ARJ21飞机交付

建立健全特色鲜明的现代航空产业体系

■要结合上海国际航运中心、科创中心建设,更好发挥 产业技术、要素资源优势,全力打造具有核心竞争力的航空 产业集群。充分依托中国商飞等航空领域头部企业,加快推 动产业链供应链上下游企业集聚,建立健全特色鲜明的现代

围绕国家所需加快研究制造"拳头产品

■中国商飞承担着重要使命,希望始终围绕国家所需, 强化担当作为,着力突破关键核心技术,加速推进大飞机产 业布局,加快研究制造代表国家未来竞争力的"拳头产品", 充分运用新一代信息技术提高制造能力和水平,为大飞机事 业发展不断作出新贡献。上海将营造更好环境、提供更优服 务,助力中国商飞在沪取得更大突破、实现更好发展

海) 自由贸易试验区临港新片区大飞机产业园,调研 有核心竞争力的航空产业集群。充分依托中国商飞等 中国商飞公司总装制造中心浦东基地,了解产业园规 航空领域头部企业,加快推动产业链供应链上下游企 划建设、大飞机研制生产进展, 并见证 3 架 ARJ21 业集聚, 建立健全特色鲜明的现代航空产业体系。 飞机同时交付成都航空、天骄航空、江西航空。李强 说,大飞机体现了高端制造的能级水平,代表着航空 导听取中国商飞公司董事长贺东风、总经理赵越让 产业的核心竞争力。我们要深入贯彻落实习近平总 有关工作介绍,关切询问公司发展建设、相关机型 书记重要指示精神,加快打造自主可控、安全可靠 研制进展,并先后察看了航空制造技术研究所、5G+ 的航空产业集群,全力营造要素齐备、活力创新的 工业互联网创新实验室以及数控车间、ARJ21飞机部 产业生态系统,为履行国家使命、服务国家战略作

位于浦东国际机场南侧区域的大飞机产业园,依 托国家大飞机战略、上海航空产业基础、临港新片区 目前, C919 试飞取证稳步推进, ARJ21 批产提质 及特殊综保区政策,正以飞机总装制造为牵引,集聚 提速。企业研制生产虽然也一定程度受到疫情影 国内外航空优质资源,着力打造世界一流航空产业 园。李强听取园区总体规划和建设进展介绍,深入了 解产业定位、企业引进以及上下游产业链打造等情 节点推进。 况。李强说,要结合上海国际航运中心、科创中心建

本报讯 昨天上午,市委书记李强来到中国(上 设,更好发挥产业技术、要素资源优势,全力打造具

在中国商飞公司总装制造中心浦东基地, 市领 装车间和总装车间,实地了解生产线智能制造、柔性 生产等情况。李强十分关心 ARJ21 飞机批产和 C919 大型客机试验试飞进展,与公司负责同志深入交流。 响,但在全体员工的共同努力下,已经把损失的时 间抢了回来, 相关机型的生产交付正在按原定时间

▼ 下转第二版

推动城市安全治理水平迈上新台阶

国务院安委会来沪考核巡查安全生产和消防工作,孙华山讲话,龚正作表态发言

全面强化就业优先 积极扩大有效投资

龚正出席相关工作推进会指出稳就业促投资是抓好"六稳""六保"重中之重

本报讯 昨天下午,国务院安委会2019年度省级政 府安全生产和消防工作现场考核巡查上海汇报会召 开。国务院安委会第十三考核巡查组组长、应急管理部 副部长孙华山出席并讲话。上海市委副书记、代市长、 市安委会主任龚正作表态发言,市委常委、常务副市长 陈寅汇报本市安全生产和消防工作情况。

▼ 下转第二版

本报讯 全市稳就业和投资促进工作推进会议昨 天召开。市委副书记、代市长龚正指出,要深入贯彻 落实习近平总书记重要讲话和全国"两会"精神,按 照市委要求,全面强化就业优先政策,积极扩大有效 投资,为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜 利打下坚实基础。

▼ 下转第二版

向好的趋势没有改 变,中国市场的巨大 潜力没有改变,我们 对未来发展的信心 没有改变。欢迎中外 优秀企业来沪发展, 围绕"五个中心"建 设开展全方位合作。 我们将进一步营造 法治化、国际化、便 利化的营商环境,为 包括沃尔沃集团在 内的各类企业提供

李强昨天下午与瑞典沃尔沃 集团全球总裁兼首席执行官 龙世德举行视频连线。

李强介绍了上海新冠肺 炎疫情防控和经济社会发展 情况,祝贺沃尔沃建筑设备 公司亚洲区总部落户上海。 他说,尽管全球疫情仍然存 在不确定性,但是中国经济 长期向好的趋势没有改变, 中国市场的巨大潜力没有改 变,我们对未来发展的信心 没有改变。上海作为中国最 大的经济中心城市和改革开 放前沿,正在深入贯彻落实 习近平主席对上海工作的重 要指示精神,加快建设国际 经济、金融、贸易、航运和 科技创新中心。欢迎中外优 秀企业来沪发展,围绕"五 个中心"建设开展全方位合 作。我们将进一步营造法治 化、国际化、便利化的营商 ▼ 下转第二版

沃 尔 建 集 筑 团 全球 设 亚 兼 首 执 X 行 官 总 部 连

16

利化营商环境

打响"上海文化"品牌的新抓手、践行长三角一体化发展国家战略的新落子、助推中国影视产业的新动能

升工!长三角国际影视中心总投资近百亿元

整体建成后,预计每年可吸引入驻影视全产业链企业200至300家,吸纳就业5000人

▶ 刊第五版